

Филиппова Наталья Геннадьевна, учитель начальных классов

ГКОУ школы-интерната №2 г. Ейска.

Статья по теме: «Опыт использования информационно-коммуникационной платформы «Сферум» в образовательной деятельности учителя начальных классов»

В современном образовании использование информационно-коммуникационных технологий играет ключевую роль в повышении эффективности обучения. Одной из таких платформ является "Сферум", которая предоставляет учителям и ученикам возможность улучшения учебного процесса, сделать его более современным.

Из опыта использования платформы "Сферум" в работе с учащимися начальных классов можно выделить ряд преимуществ. Во-первых, учитель может использовать различные ресурсы для подготовки к урокам. Использование материалов помогает поддерживать интерес детей к обучению и делает процесс обучения более увлекательным.

Во-вторых, "Сферум" обеспечивает удобную коммуникацию между учителями, учениками и их родителями. Учитель может легко выкладывать домашние задания, общаться с родителями по поводу успехов и проблем ребенка, давать обратную связь о выполненных заданиях. Очень удобно, так как эта платформа связана с электронным журналом.

В-третьих, я также оцениваю то, что платформа «Сферум» доступна онлайн. Это означает, что ученики могут работать над заданиями даже вне школы. Они могут использовать свои учетные записи для доступа к материалам и заданиям в любое удобное для них время. Это особенно полезно в ситуациях, когда ученики пропускают занятия из-за болезни или других обстоятельств.

В целом, опыт использования информационно-коммуникационной платформы «Сферум» в образовательной деятельности учителя начальных классов оказался положительным. Это инновационный инструмент, который помогает сделать учебу интересной и увлекательной для детей, а также облегчает работу учителя.